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Anotace

Material (DUM — digitalni uCebni material) je urCen
pro praci na interaktivni tabuli, praci s projektorem,
pripadné k individualnimu ovérovani znalosti Zaku
pomoci pocitace.

Je urCen k procviCovani a opakovani prevodu
Jednotek ve fyzice v sedmém rocniku.

Je soucCasti tematickeho okruhu Pohyb téles a sily.

Material vznikal ze zapisu a priprav autora
prezentace v rijnu 2011.
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Fyzika — 7. ro¢nik
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Informace k prezentaci:

- kliparty: office.microsoft.com,
- prezentaci vytvofil Mgr. Pavel Savara.
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